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Szczecin, 07.07.2020r.
Wykonawcy 

uczestniczący w postępowaniu

dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na „Zagospodarowanie terenu działki przy ul. Tarpanowej i Niedźwiedziej w Szczecinie – działka nr 2/17 i 3/32 obręb 4108”
Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania dotyczące treści siwz.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 
z 2019, poz. 1843 ze zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść zapytań z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1:

Opis dotyczący latarni solarnych jest niejednolity w STWiOR i w OPISIE TECHNICZNYM PW. I PB. Który opis latarni należy przyjąć do kalkulacji cenowej?

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza inną odmianę jałowca o kolumnowym kształcie czy też w momencie gdy pozostaje odmiana płożąca, to czy Zamawiający dopuszcza wysokość znacznie mniejszą np.  30 cm? 

W STWIOR został sprecyzowany materiał roślinny – jałowiec pfitzera juniperus. Roślina jest niedostępna na rynku w wysokości 150 cm. Jałowiec pfitzera juniperus charakteryzuje się pokrojem bardziej płożącym i wysokość 150 cm może osiągnąć dopiero po co najmniej kilkunastu latach.
Pytanie 3:

Czy Zamawiający wymaga konkretnego rodzaju ławek?

W dostępnej dokumentacji projektowej nie ma rysunku, który by przedstawiał schemat czy też fotografię ławki jaką należałoby przyjąć do kalkulacji cenowej.
Odpowiedź 1:

Latarnie solarne winny mieć parametry wskazane w opisie technicznym PW i PRB w pkt 4.2 c), d), e), f) oraz lokalizację wskazaną na rysunku W.1 i A.1 i fundament systemowy wg schematu wskazanego na rysunku D.1 projektu wykonawczego PW.

Odpowiedź 2:

W odniesieniu do jałowca Phitzera juniperus, w związku z potencjalnym problemem z ukorzenieniem dostępnych na rynku dorosłych egzemplarzy roślin i z uwagi na suchą porę roku wysadzania ich, Zamawiający dopuszcza zastosowanie innego jałowca o wysokości wskazanej w PW i PRB pkt 4.1c) czyli o wysokości 1,5m. 

Użyta do obsadzenia terenu roślina jałowiec ma przede wszystkim stanowić barierę wizualną, musi więc posiadać określoną wysokość, zatem Zamawiający nie dopuszcza stosowania roślin niższych, 
w tym także sadzonek młodych roślin.

W związku z powyższym,  ilekroć w dokumentacji projektowej występuje nazwa jałowiec Phitzera juniperus zastępuje się ją nazwą jałowiec.

Odpowiedź 3:

Ławki użyte w PRB i PW są scharakteryzowane w pkt 4.2a) z uwzględnieniem tylko głównych 
i zarazem najbardziej popularnych z dostępnych na rynku cech zapewniających ich odporność na warunki atmosferyczne i niszczący czynnik ludzki. Zamawiający dopuszcza stosowanie dowolnych ławek lecz posiadających cechy wskazane w PRB i PW pkt 4.2a).
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